

# Новые спектакли Энгельского театра

Успешно открыл зимний театральный сезон Энгельский городской театр. Приурочив открытие сезона к 32-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, значительно обновленный творческий коллектив показал зрителям пьесу лауреата Сталинской премии Бориса Лавренева «Голос Америки».

В конце ноября театр выпустил еще одну премьеру—пьесу лауреата Сталинской

премии Александра Корнейчука «Макар Луберава». Оба спектакля поставлены главным режиссером театра В. В. Сычевым.

В ближайшие дни энгельсовцы увидят в постановке режиссера Будного классическую комедию Сухова-Кобылина «Свадьба Кречинского». К школьным канпулам для художественного обслуживания энгельской детворы театр готовит сказку Шварца «Красная шапочка».

**КОММУНИСТ**

г. Саратов

1 1 ДЕК 1949